

Zpráva o činnosti školní družiny za školní rok 2023/2024

Školní družinu navštěvovalo 57 žáků ve dvou odděleních.

1. oddělení

Na tento školní rok bylo přihlášeno do 1. oddělení 29 žáků z 1. až 5. ročníku. Zájmové vzdělávání probíhalo opět podle ŠVP a Kalendáře. Velký prostor byl dán tvořivosti a spontánnosti dětí a jejich nápaditost se projevila v přípravě vlastních programů. Nejen při společných besedách a projektových dnech se projevila kreativita všech.

Každodenní pobyt venku se řídil odchody žáků, časy zájmových kroužků a počasím. Školní rok jsme ukončili v kavárně Na kafičko s vyhlášením vítězů celoroční Sluníčkové soutěže ve tvořivosti, pomoci, přípravě programu a služby.

2. oddělení

Ve školním roce 2023/2024 navštěvovalo 2. oddělení 28 žáků prvních až čtvrtých tříd. V průběhu roku se nikdo neodhlásil. Školní družina pracovala podle ŠVP pro zájmové vzdělávání. Žáci byli vedeni k aktivnímu trávení volného času, vzájemnému respektu, solidaritě a vštěpování základů slušného chování.

Zájmové činnosti v zájmovém vzdělávání probíhaly formou her, zážitkového učení, soutěží a dotkly se všech oblastí výchovy – pohybové, dramatické, výtvarné a hudební. Pravidelně probíhaly komunitní kruhy, které pomáhaly žákům lépe vyjádřit svůj názor a naslouchat druhým. Všichni žáci se aktivně zapojovali do rukodělných a výtvarných činností a podíleli se na výzdobě školní družiny. Čtenářskou gramotnost si rozvíjeli při společném čtení a oblíbili si dramatické ztvárnění postav z pohádek.

Při pěkném počasí jsme využívali školní altánek. Zde jsme si nejraději hráli na schovávanou a stavěli hnízda z přírodního materiálu pro drobný hmyz. Často jsme navštěvovali školní hřiště, kde jsme se věnovali míčovým a pohybovým hrám, do kterých jsem se s nimi s nadšením zapojovala. U všech zájmových činností jsme dbali na dodržování pravidel a bezpečnost.

Děkuji žákům z II. B Michalu Přibáňovi a Miroslavu Novákovi za výtvarné zpracování mapy Evropy, kterou jistě využijeme i příští rok. Děkuji i všem dětem za jejich přístup k mimoškolním aktivitám v rámci školní družiny.

Během školního roku se uskutečnilo několik společných programů pro obě oddělení naší školní družiny a na závěr školního roku jsme všichni navštívili místní kavárnu Na kafičko.

V Chlumčanech 27. 6. 2024

H. Tůmová, L. Hůrková